
مصاحبه و خبر

خسروی: پیشنهادهای وسوسه‌انگیزی 
را به‌خاطر وطن رد کردیم

 گلنوش خسروی، عضو تیم ملی فوتبال بانوان 
ایران، در گفت‌وگویی صمیمانه با روزنامه فدراسیون، 
تصویری واقعی از روزهای سخت و شیرین حضور در 
جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ استرالیا ترسیم کرده 
است. خسروی با اشاره به سفر طولانی به استرالیا 
گفت: »ما برای حضور در مسابقات راهی استرالیا 
شدیم؛ سفری طولانی با کوله‌باری از امید، آرزو و 
هدف‌هایی که مدت‌ها برایشان تاش کرده بودیم. 
وقتی پا به زمین مسابقه گذاشتیم، هرکدام از ما 
می‌دانستیم چه مسیری را طی کرده‌ایم تا به آنجا 
برسیم؛ ساعت‌های بی‌پایان تمرین، خستگی‌هایی 
که در سکوت تحمل شده بود و رؤیایی که در دل 
همه‌مان مشترک بود. اما واقعیت میدان همیشه 
آن‌گونه که در ذهن تصویر می‌کنیم پیش نمی‌رود. 
شرایطی رقم خورد که نتوانستیم آن عملکردی را 
که از خودمان انتظار داشتیم به نمایش بگذاریم.« 
او قبول دارد که تیم ملی در گروهی بسیار دشوار، 
موسوم به »گروه مرگ«، نتوانست انتظارات را 
برآورده کند، اما تأکید می‌کند که صعود از این گروه 
»رؤیایی دست‌نیافتنی« نبود: »ما به توانایی‌هایمان 
ایمان داشتیم. صعود یعنی رسیدن به جام جهانی؛ 
اتفاقی تاریخی که هر بازیکنی آرزویش را دارد.« یکی از 
جذاب‌ترین بخش‌های صحبت‌های این ملی‌پوش، 
روایت او از پیشنهادهای وسوسه‌انگیزی است که در 
جریان مسابقات به تیم داده شد. او بدون اینکه 
وارد جزئیات شود، گفت: »پیشنهادهایی مطرح 
شد که برای بسیاری وسوسه‌کننده است؛ زندگی 
در کشور دیگر، امکانات بهتر، خانه، ماشین و بازی 
در لیگ استرالیا. چیزهایی که شاید فقط یک‌بار 
در زندگی نصیب انسان شود.« اما پاسخ این 
بازیکن و هم‌تیمی‌هایش قاطع بود: »ما برگشتیم. 
برگشتیم به جایی که ریشه‌هایمان در آن خاک 
دوانده.« خسروی در بخش دیگری از صحبت‌هایش 
با صراحت از فشارهای روحی و روانی خارج از 
زمین گفت: »گاهی ذهن آدم هزاران کیلومتر دورتر 
پرسه می‌زند؛ در فکر خانواده، نگرانی برای خانه و 
مردمی که دوست‌شان دارد. این دغدغه‌ها سنگینی 
عجیبی بر دل می‌گذارد، سنگینی‌ای که از بیرون 
دیده نمی‌شود اما تمرکز را می‌رباید.« او که به‌وضوح 
تحت تأثیر شرایط مردم ایران است، ابراز امیدواری 
کرد: »آرزویم ساده است؛ روزی از خواب بیدار شویم 
و ببینیم نگرانی از کوچه‌ها و دیوارهای این سرزمین 
رفته و جای آن را خنده‌های واقعی مردم گرفته 
است.« خسروی در پایان تأکید کرد که پوشیدن 
پیراهن تیم ملی برای او »فقط یک عنوان ورزشی 
نیست، مسئولیتی است در قلبم«. او گفت: »عشق 
به مردمی که به آنها تعلق دارم و امید به روزهای 

روشن‌تر، هیچ‌وقت در من خاموش نمی‌شود.«

 

صعود ۲پله‌ای ایران در رنکینگ فیفا
تیم ملی فوتبال بانوان ایران در تازه‌ترین رتبه‌بندی 
فیفا که روز یکم اردیبهشت ۱۴۰۵ منتشر شد، با ۲پله 
صعود نسبت به رتبه‌بندی پیشین، در جایگاه ۶۸ 
جهان ایستاد. براساس اعلام سایت رسمی فیفا، 
ملی‌پوشان کشورمان با کسب ۱۳۸۰٫۴۶ امتیاز 
موفق شدند جایگاه خود را نسبت به دسامبر ۲۰۲۵ 
)آذر ۱۴۰۴( که در رتبه۷۰ بودند، بهبود ببخشند. 
این صعود در حالی رقم خورده که تیم ملی ایران 
چندی پیش در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا 
۲۰۲۶ استرالیا شرکت داشت و اگرچه موفق به صعود 
از گروه خود نشد، اما عملکرد نسبتاً قابل قبولی 
برابر حریفان قدرتمند قاره به نمایش گذاشت. با 
این تغییر، تیم ایران همچنان در جمع تیم‌های 
دوم و سوم آسیایی باقی مانده و فاصله قابل 
توجهی با قدرت‌های برتر قاره نظیر استرالیا، ژاپن 
و چین دارد. در سطح قاره کهن، تیم‌های استرالیا 
)رتبه ۵جهان( و ژاپن )رتبه ۱۲جهان( همچنان 
برترین‌های آسیا محسوب می‌شوند. برنامه بعدی 
فیفا برای به‌روزرسانی رتبه‌بندی تیم‌های ملی 

بانوان، ۲۶خرداد ۱۴۰۵ اعلام شده است.

 

فوتبال زنان انگلیس به تلویزیون می‌آید
کمیته منتخب فرهنگ، رسانه و ورزش پارلمان 
انگلیس رسماً خواستار لغو قانون »بلک‌اوت ۳ 
بعدازظهر« برای مسابقات فوتبال زنان شد. این 
قانون نیم‌قرن پیش، پخش زنده هر مسابقه 
فوتبالی را که شنبه‌ها ساعت۳ بعدازظهر برگزار 

می‌شود، ممنوع کرده است.
بانو کارولاین دایننج، رئیس این کمیته، با انتشار 
گزارش »بازی شروع شد« اعام کرد: »پیشنهاد 
ما این است که بازه زمانی ۲:۴۵ تا ۵:۱۵ بعدازظهر 
شنبه برای پخش رایگان بازی‌های زنان استفاده 
شود.« او گفت که این ایده ابتدا در گزارش »کارن 
کارنی« مطرح شده و فدراسیون فوتبال نیز تأیید 
کرده که اختصاص یک بازه منظم پخش به فوتبال 
زنان، انگیزه دختران را برای فعالیت بدنی افزایش 

. هد می‌د
این گزارش همچنین نشان می‌دهد که تعداد 
فزاینده‌ای از دختران پس از دوران بلوغ، ورزش 
مدرسه را رها می‌کنند. پخش بازی‌های زنان از 

تلویزیون می‌تواند الهام‌بخش آنها باشد.
به  این گزارش می‌توان  از دیگر توصیه‌های 
جمع‌آوری تابلوهای »توپ زدن ممنوع« در فضاهای 
عمومی و الزام مدارس به ارائه ۲ ساعت تربیت 
بدنی باکیفیت در هفته اشاره کرد. دایننج تأکید 
کرد: »مردم عاشق ورزش هستند، اما موانع زیادی 
پیش رویشان است. وقت تغییر فرا رسیده است.«

iranvarzeshii

 همزمان با تمدید سه ساله حمایت 
مالی شرکت »اسکاتیش پاور« از فوتبال 
زنان اسکاتلند، شب گذشته قلعه تاریخی 
ادینبورو با تصاویر ستارگان این رشته 
نورافشانی شد. بازیکنان، مربیان و 
والدین در میدان جلوی قلعه گرد هم 
آمدند تا ویدیویی از مسیر پیشرفت 

فوتبالیست‌های زن را تماشا کنند.
آیلین کمبل، مدیر اجرایی فوتبال زنان 
اسکاتلند، در این مراسم گفت: »تمدید 
حمایت اسکاتیش پاور، یک رأی اعتماد 
بزرگ به فوتبال زنان و دختران در سراسر 
کشور است. این حمایت به ما کمک کرده 
تا پایه‌های فوتبال را در جوامع تقویت 

کنیم، مشارکت را افزایش دهیم و مسیر 
پیشرفت بازیکنان را هموار سازیم.«

او افزود: »ادامه حمایت از جام‌های ملی 
و منطقه‌ای و همچنین لیگ ارتفاعات، به 
ویژه برای بازیکنان و داوطلبان در همه 

سطوح حیاتی است.«
کیث اندرسون، مدیر اجرایی اسکاتیش 

پاور نیز تأکید کرد: »ما نه تنها از سطح 
نخبه فوتبال حمایت می‌کنیم، بلکه 
به دنبال تقویت کل مسیر، از فوتبال 
پایه تا بالاترین سطح هستیم. تمدید 
این حمایت برای سه سال دیگر، بیانیه 
روشنی از عزم ماست. ما برای بلندمدت 

آمده‌ایم.«
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فصل جاری لیگ برتر فوتسال 
زنان ایران، صحنه‌ ظهور پدیده‌ای 
بی‌سابقه در تاریخ ورزش بانوان 
که  استقلال،  تیم  بود.  کشور 
در  خود  حضور  سال  نخستین 
بالاترین سطح رقابت‌ها را تجربه 
می‌کرد، نه تنها خود را با شرایط 
جدید تطبیق داد، بلکه با اقتداری 
مثال‌زدنی، تمامی حریفان را از پیش 
رو برداشت و جام قهرمانی را با 
شایستگی بالای سر برد. این تیم، 
تحت هدایت شهناز یاری، سرمربی 
کارآزموده‌ای که سابقه سرمبیگری 
تیم‌های ملی ایران و عراق را در 
کارنامه دارد، از همان هفته‌های 
آغازین مسابقات، این پیام را به 
همگان مخابره کرد که برای تماشا 

است. نیامده 
آمار و ارقام فصل نوزدهم لیگ برتر 

فوتسال زنان، گواه روشنی بر قدرت 
بی‌چون و چرای استقلال است. 
آبی‌پوشان پایتخت در ۱۹مسابقه 
خود، موفق به ثمر رساندن ۷۱ گل 
شدند و عنوان بهترین خط حمله 
لیگ را از آن خود کردند. در سوی 
دیگر میدان، خط دفاعی مستحکم 
استقلال تنها ۸ گل دریافت کرد که 
این آمار نیز، بهترین عملکرد دفاعی 
در میان ۱۲ تیم حاضر در مسابقات 
محسوب می‌شود. حاصل این توازن 
بی‌نظیر در خطوط هجومی و دفاعی، 
تفاضل گل ۶۳+ بود؛ آماری که 
فاصله‌ای چشمگیر با دیگر مدعیان 
قهرمانی دارد. جهت درک بهتر این 
برتری، تفاضل گل تیم پالایش نفت 
آبادان ۴۵+ و تیم فولاد هرمزگان ۲۹+ 

به ثبت رسیده است.
ین  ا جنبه  ین  ب‌تر ا جذ ید  شا
یکه‌تازی، توزیع متوازن قدرت در 
بین بازیکنان استقلال بود. آبی‌ها 
عاوه بر کسب عنوان قهرمانی 
تیمی، عنوان خانم گلی و بهترین 

پاسور لیگ را نیز از آن خود کردند؛ 
موفقیتی که نشان‌دهنده سطح 
بالای کیفی بازیکنان در تمامی 

پست‌ها است.
مارال ترکمان، ستاره این فصل 
 تأثیرگذاری روی ۴۰  استقلال که آمار
گل از ۷۱ گل تیم قهرمان را ثبت کرده 
در این خصوص توضیح می‌دهد: 
»ابتدا به همه خانواده‌هایی که در 
این جنگ عزیزانشان را از دست 
دادند تسلیت عرض می‌کنم. خدا 
به آنها صبر بدهد و سایه جنگ را 
از روی کشور بردارد. این قهرمانی 
ما هر چند راحت به دست نیامد 
اما آنطور که باید از آن لذت نبردیم 
چون در شرایط خوبی این اتفاق 
نیفتاد. امیدوارم از حالا به بعد همه 
چیز خوب پیش برود که بتوانیم 
برای قهرمانی‌ها جشن بگیریم. اگر 
اشتباه نکنم این بیشترین گل زده 
من در تمام سال‌هایی است که 
بازی کردم. البته به این تعداد پاس 
گل ثبت کرده بودم که آن هم برای 

کل فصل بود و امسال تا پایان فصل 
می‌توانستم این آمار و حتی تعداد گل 

را افزایش دهم.«
با وجود نمایش‌های تقریباً بی‌نقص، 
استقلال در این فصل طعم یک 
شکست تلخ را نیز چشید: باخت ۰-۱ 
مقابل نفت امیدیه در هفته نهم. این 
غافلگیری، مانع از ثبت فصلی بدون 
شکست برای شاگردان شهناز یاری 
شد و تنها نقطه تاریک در کارنامه 

درخشان آنها به شمار می‌رود.
این حال، یکی از مهم‌ترین  با 
دستاوردهای این فصل، فراتر از 
نتایج یک تیم خاص است. برخلاف 
دوره‌های گذشته که انصراف تیم‌ها 
به دلیل مشکلات مالی پیش از 
پایان لیگ، به امری عادی تبدیل 
شده بود، امسال تمامی ۱۲ تیم 
پایانی در رقابت‌ها  تا هفته‌های 
حضور داشتند. این ثبات، نویدبخش 
آینده‌ای حرفه‌ای‌تر برای فوتسال زنان 

ایران است.
نخستین  ر  د ل  ستقلا ا قهرمانی 

گام، باید پیامی واضح برای سایر 
باشگاه‌ها باشد، هسته‌های فنی 
و  ت  مد بلند ی  یز برنامه‌ر  ، قوی
سرمایه‌گذاری روی کادر متخصص 
می‌تواند هر تیمی را در کوتاه‌ترین 
زمان ممکن به اوج موفقیت برساند. 
موفقیت استقلال، حاصل یک اتفاق 
تصادفی نبود؛ بلکه نتیجه حضور یک 
سرمربی کاربلد، حمایت مدیریتی 
و بازیکنانی بود که انگیزه فراوانی 
برای افتخارآفرینی داشتند. اگر 
سایر تیم‌ها نیز این مسیر را جدی 
بگیرند، لیگ برتر فوتسال زنان ایران 
ظرف دو سه سال آینده، به یکی 

از رقابتی‌ترین لیگ‌های قاره آسیا 
تبدیل خواهد شد.

فرزانه توسلی دروازه‌بان و کاپیتان این 
تیم هم در این خصوص اظهارنظر 
جالبی داشت: »امیدوارم سازمان 
لیگ شرایطی فراهم کند که از تیم 
تقدیر شده و جام قهرمانی را اعطا 
کنند چرا که باشگاه استقلال امسال 
به خوبی تیم را حمایت کرد و حداقل 
لیگ می‌تواند  کاری که سازمان 
برای ترغیب باشگاه‌ها در جهت 
سرمایه‌گذاری در ورزش بانوان کند، 
این است که مراسم در خور شأنی 

برگزار شود.«

قهرمانی 
استقلال در 

نخستین گام، 
باید پیامی 

واضح برای سایر 
باشگاه‌ها باشد، 
هسته‌های فنی 

قوی، برنامه‌ریزی 
بلندمدت و 

سرمایه‌گذاری 
روی کادر 

متخصص 
می‌تواند هر تیمی 

را در کوتاه‌ترین 
زمان ممکن به 

اوج موفقیت 
برساند

در آستانه رویدادی مهم و تاریخی، تیم ملی 
فوتسال زیر ۱۸ سال دختران ایران در موقعیتی 
خطیر و دوگانه قرار دارد. از یک سو، رؤیای حضور 
در المپیک جوانان ۲۰۲۶ داکار )سنگال( به عنوان 
اولین حضور تاریخ فوتسال بانوان ایران در این 
رقابت‌ها، انگیزه‌ای بی‌بدیل برای این تیم ایجاد 
کرده است. از سوی دیگر، بلاتکلیفی در خصوص 
کادر فنی و به ویژه سرمربیگری، سایه‌ای از ابهام و 
نگرانی را بر سرنوشت آماده‌سازی این تیم افکنده 

است.
رقابت‌های المپیک جوانان داکار در آبان‌ماه 
سال جاری برگزار خواهد شد و تیم ملی ایران به 
عنوان یکی از نمایندگان قاره آسیا در این آوردگاه 
معتبر حضور خواهد یافت. بی‌شک، این رویداد 
مهم‌ترین چالش بین‌المللی برای نسل طلایی 

فوتسال دختران ایران به شمار می‌رود.
مشکل آنجاست که مسیر هدایت این تیم با 
پیچیدگی‌های قابل توجهی همراه است. فاطمه 
شریف، سرمربی‌ای که تیم ملی زیر ۱۸ سال را 
در مسابقات انتخابی به مقام قهرمانی رساند و 
سهمیه تاریخی داکار را برای ایران به ارمغان آورد، 
پس از اتمام قرارداد خود با فدراسیون فوتبال 
ایران، به منظور هدایت تیم ملی فوتسال بانوان 

پاکستان راهی این کشور شد.
در حالی که شریف در ابتدا تأکید کرده بود این 

همکاری »برنامه‌ای دو ماهه و کوتاه‌مدت« است 
و پس از اتمام کار در پاکستان به تیم ملی ایران 
بازخواهد گشت، اما با نزدیک شدن به زمان 
برگزاری المپیک جوانان، هنوز قراردادی بین او و 
فدراسیون فوتبال ایران منعقد نشده و سرنوشت 
نیمکت تیم ملی در هاله‌ای از ابهام باقی مانده 

است.
فاطمه شریف در خصوص تجربه خود در پاکستان 
اظهار داشت: »حضور در پاکستان نخستین تجربه 
بین‌المللی من در عرصه مربیگری بود. این کشور 
برای اولین بار تیم ملی فوتسال بانوان را تشکیل 
داده بود و از ما درخواست همکاری بلندمدت 
داشت اما به دلیل اولویت داشتن تیم ملی ایران 
و برنامه‌های مربوط به بازی‌های المپیک جوانان، 
این همکاری در عین کوتاه بودن، تجربه‌ای بسیار 

ارزشمند برای من محسوب شد.«
وی افزود: »در مجموع ۴۲ روز در کنار تیم 
پاکستان حضور داشتم. ۲۸ روز تمرینات فشرده 
برگزار کردیم و سپس به همراه تیم راهی تایلند 
و مسابقات جنوب آسیا شدیم. در این رقابت‌ها 
موفق به کسب دو پیروزی، سه شکست و یک 
تساوی شدیم و مسئولان فدراسیون پاکستان نیز 

از عملکرد تیم رضایت کامل داشتند.«
شریف در ادامه تصریح کرد: »در بخش بانوان 
معمولاً قراردادها به صورت یکساله منعقد می‌شود 
و برای سال جدید هنوز قراردادی امضا نکرده‌ایم، 
اما توافق اولیه برای ادامه همکاری صورت گرفته 

است.«

چرا شریف همچنان بهترین گزینه برای 
سکانداری تیم ملی است؟

واقعیت انکارناپذیر این است که زمان به سرعت 

هرگونه تغییر در 
کادر فنی در این 
مقطع حساس، 

می‌تواند روند 
رو به رشد تیم 

را مختل کرده و 
شانس موفقیت 

ایران در برابر 
رقبای قدرتمند 

جهانی را به 
شدت کاهش 

دهد

فرصتی که نباید از دست برود

معمای بدون جواب بازگشت شریف
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روایتی از یک قهرمانی خیره‌کننده استقلال 

یکه‌تازی آماری در نخستین فصل

فریناز زمانی 
خبر‌نگار

 فوتبال زنان چین‌تایپه این روزها 
درگیر بحرانی بی‌سابقه است. ۱۸ 
بازیکن اصلی تیم ملی با امضای 
طوماری رسمی، خواستار برکناری 
فوری »پراسوبچوکه چوکمور«، سرمربی 
تایلندی شده‌اند. این اتفاق نادر که 
در آستانه برنامه‌های آماده‌سازی رخ 
داده، ورزش این کشور را شوکه کرده 

. ست ا
نکته عجیب ماجرا اینجاست که این 
اعتراض‌ها، بر خلاف تصور، ربطی به 
نتایج ضعیف ندارد. تیم چین‌تایپه 
تحت هدایت چوکمور اخیراً ویتنام را 
در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ شکست 
داده و حتی جواز حضور در جام جهانی 
۲۰۲۷ را کسب کرده است. با این حال، 
ظاهراً شکاف میان بازیکنان و کادر فنی 
آنقدر عمیق شده که حتی صعود به 
مهم‌ترین تورنمنت دنیا هم نتوانسته 

اختلافات را کم کند.
ملی‌پوشان معترض در طومار خود سه 
درخواست اصلی دارند: »برکناری فوری 
سرمربی«، »بازسازی کامل کادر فنی« و 
»شفافیت در عملکرد مدیریتی«. آنها 
دلیل اصلی نارضایتی را نه نتیجه، بلکه 
متدولوژی تمرینی می‌دانند. به گفته 
این بازیکنان، جلسات تمرینی چوکمور 
به شدت سنگین، غیرعلمی و فراتر از 

توان فیزیکی است و این موضوع در 
ماه‌های اخیر به افزایش نگران‌کننده 

مصدومیت‌ها انجامیده است.
علاوه بر این، بازیکنان معتقدند تیمی 
که چشم‌انداز درخشش در سطح 
جهان را دارد، باید توسط مربیانی 
از کشورهای صاحب‌سبک هدایت 
شود، نه مربی‌ای که دانش فنی‌اش در 
سطح فوتبال تایلند باقی مانده است.

در سوی دیگر ماجرا، فدراسیون 
فوتبال چین‌تایپه در یک بن‌بست 
عجیب گرفتار شده است. در حالی 
که طرفین ابتدا بر سر یک طرح 
اصلاحی ۹ ماده‌ای که شامل برکناری 
مربی بود به توافق رسیدند اما در 
مرحله اجرا، قوانین اداری مانع از 

تصمیم‌گیری شده است. در آخرین 
جلسه آنلاین، به محض طرح موضوع 
اخراج مربی، دو عضو از ۶ عضو حاضر 
جلسه را ترک کردند تا تعداد به حد 
نصاب قانونی نرسد و رأی‌گیری عملاً 

منتفی شود.
به این ترتیب، پرونده این بحران 
به هفته آینده موکول شده؛ جایی 
که نشست نهایی میان مقامات 
فدراسیون و سرمربی تایلندی برگزار 
می‌شود. حالا چین‌تایپه بر سر یک 
دوراهی بزرگ ایستاده: حفظ مربی‌ای 
که تیم را به جام جهانی رسانده، یا 
تمکین به خواسته ۱۸ بازیکنی که 
دیگر حاضر به ادامه همکاری با او 

. نیستند

تیم   ۴۶ ساله  مدافع  بیللی،  کلی 
گلنتوران، بعد از ۳۰ سال حضور بی‌وقفه، 
تصمیم گرفته این فصل را آخرین سال 
فوتبالش کند. خودش می‌گوید: »30 

عدد گردی است، دیگر بس است.«
بیللی از ۱۶سالگی برای این تیم بازی 
کرده. حالا بعد از نزدیک به سه دهه، 
آمارش باورنکردنی است؛ بیش از ۷۵۰ 
بازی، بالای ۳۰ جام قهرمانی، ۱۳ بار 
فتح لیگ برتر و ۵۶ بازی ملی برای 
ایرلند شمالی. جالب اینکه او بیشتر از 
اسطوره‌هایی مثل فرانچسکو توتی در رم 
یا رایان گیگز در منچستریونایتد، به یک 

باشگاه وفادار مانده است.
خودش می‌گوید وقتی این اسامی را 
می‌شنود، حسابی ذوق‌زده می‌شود: 
»اصاً حواسم به این رکوردها نبود. 
راستش هیچ وقت فکر نمی‌کردم به 
چنین جایی برسم. باشگاه، جو خوب 
تیم و آدم‌های اطرافم باعث شدند 
اینقدر بمانم. خیلی خوشحالم و بابت 

همه این سال‌ها شکرگزارم.«
بیللی فوتبالش را به عنوان یک بال چپ 
تکنیکی شروع کرد، اما در سال‌های 
و  جنگنده  مدافعی  یک  به  پایانی 
بی‌حاشیه تبدیل شده. پارسال که 
تیمش در روز آخر لیگ قهرمان شد، 
نزدیک بود همان موقع خداحافظی 

کند، ولی ته دلش گفت یک سال دیگر 
هم می‌شود ماند.

راز ماندگاری او در ۴۶ سالگی چیست؟ 
خودش می‌گوید: »خوش شانس بودم 
که مصدومیت جدی نداشتم. از آن 
طرف، خیلی باانضباط کار می‌کنم. 
جوان‌تر که بودم، شب شنبه مهمانی 
می‌رفتم و صبح یکشنبه سر تمرین 
حاضر می‌شدم. اما حالا تا ساعت ۱۰ 
شب حتماً باید در رختخواب باشم، 
خوب غذا می‌خورم و برنامه بدنسازی 
را جدی می‌گیرم. در این سن دیگر 

نمی‌شود تقلب کرد!«
بیللی اولین زنی است که نامش در 
تالار مشاهیر باشگاه گلنتوران جاودانه 
شده. او از نزدیک رشد فوتبال زنان را 

دیده؛ روزهایی که بازیکن‌ها التماس 
داور  اگر  و  می‌کردند  چمن  زمین 
نمی‌رسید، مربی خودش سوت می‌زد. 
اما حالا اوضاع عوض شده: »الان تیم‌ها 
آنالیزور، مربی بدنساز و برنامه غذایی 
دارند. بازیکن‌های امروزی باید خیلی 
خوشحال باشند که این همه امکانات 

در اختیارشان است.«
بیللی  کلی  فصل،  ین  ا یان  پا با 
کفش‌هایش را آویزان می‌کند، اما از 
باشگاه دور نمی‌شود. خودش قول داده: 
»هنوز نمی‌دانم دقیقاً چه کاره می‌شوم، 
ولی صد درصد کنار باشگاه خواهم بود. 
فقط دیگر از نظر جسمی توان این را 
ندارم و نمی‌توانم دنبال بازیکنان ۱۸ 

ساله بدوم!«

خداحافظی مدافع 46 ساله گلنتوران

وفادارتر از توتی و گیگز!
زلزله در فوتبال چین‌تایپه  با درخواست 18 بازیکن

کودتای عجیب علیه سرمربی

نکته روز

گزارش

سوژه

در حال گذر است. تیم ملی زیر ۱۸ سال برای 
حضوری شایسته در المپیک داکار، نیازمند ثبات 
کادرفنی و آغاز اردوهای تدارکاتی هدفمند است. 
فاطمه شریف، این تیم را از نقطه صفر تا کسب 
سهمیه تاریخی همراهی کرده، شناخت کاملی 
از بازیکنان دارد، با ساختار فوتسال پایه ایران 

آشناست و از همه مهم‌تر، در دسترس‌ترین 
گزینه نیز محسوب می‌شود.

هرگونه تغییر در کادر فنی در این مقطع 
حساس، می‌تواند روند رو به رشد تیم را مختل 
کرده و شانس موفقیت ایران در برابر رقبای 

قدرتمند جهانی را به شدت کاهش دهد.

با وجود عدم انعقاد قرارداد با فاطمه شریف از 
سوی فدراسیون فوتبال ایران، کورسوی امید 
برای حل این معضل همچنان باقی است. 
خود او نیز پیش‌تر تأکید کرده بود که اولویت 
اصلی‌اش تیم ملی ایران و المپیک جوانان 

است.


